

## СОЦІОКУЛЬТУРНІ ЗАХОДИ

<i>№ з/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Форма заходу</i>	<i>Місце і час проведення</i>	<i>Організатори</i>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
	У зимовий час гра прийшла до нас	Святковий вікенд	м. Кривий Ріг січень	Бібліотека-філіал № 7 КЗК «Міська дитяча бібліотека» Криворізької МР
	Таємниця творчості Віталії Савченко(до 55-річчя від дня народження)	Літературний портрет	м. Івано-Франківськ січень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Школа цифрової творчості. Зимовий табір «Creative camp»	Цикл STEAM-заходів	м. Львів 6-10 січня	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
	Незламні кіборги: до 10-річчя із часу завершення боїв за Донецький аеропорт під час російсько-української війни	Година мужності та звитяги	м. Харків 20 січня	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Форпост кіборгів	Історичний хронограф	м. Київ січень	НБУ для дітей
	Відкриття виставки Вікторії Сайко «Моя Україна» та виставки робіт лауреатів Всеукраїнського конкурсу дитячих ілюстрацій до поезії Тараса Шевченка та Шандора Петефі «БАТЬКІВЩИНІ»	Урочиста програма до Дня Соборності України	м. Київ січень	НБУ для дітей
	Єдина країна - щаслива дитина!	Обласний патріотично-мистецький челлендж до дня Соборності України	м. Київ, бібліотеки для дітей області січень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
	Соборність в душах, єдність у серцях	Патріотичний роздум	м. Дніпро січень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Святкуй з Явою та Павлушею! (до 95-річчя від дня народження Всеволода Нестайка)	Детективна агенція	м. Херсон січень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
	Улюблений письменник дитинства (до 95-річчя від дня народження Всеволода Нестайка)	Читацьке фан-паті	м. Хмельницький січень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	#Без_обмежень	Зустрічі в межах інклюзивного проекту для дітей 7-12 років	м. Тернопіль січень	Тернопільська обласна бібліотека для дітей
	І світ великий, неозорий належить нам – тобі й мені	Обласний молодіжний поетичний флешмоб до 90-річчя від дня народження В. Симоненка	м. Хмельницький січень- травень	Хмельницька обласна бібліотека для молоді

Подаруй книгу військовому	Патріотична акція	м. Миколаїв січень-лютий	Центральна міська бібліотека для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменка м. Миколаєва
Бібліотека без кордонів	Бібліотечна PR акція	м. Одеса січень-березень	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
Українські витівки	Культурне тусування до Дня єднання	м. Київ 16 лютого	НБУ для дітей
Світ казковий і не вигаданий: до 65-річчя від дня народження українського письменника і журналіста Віктора Васильчука	Театралізована мультимедійна презентація	м. Житомир лютий	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської обласної ради
Народні промисли Гуцульщини	Слайд-презентація	м. Івано-Франківськ лютий	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
Родина-Воїн-Україна	Сімейний відпочинок у бібліотеці	м. Чернігів лютий	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР; ГО «Родина воїна», митці Чернігівщини, ОК «Північ»
Рідна мова – шлях до Перемоги!	Лінгвістичний вайб	м. Херсон лютий	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
Голос колискової	Обласний челендж до Міжнародного дня рідної мови	Лютий	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
Мовні викрутаси	Обласний лінгвістичний марафон	м. Київ лютий	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
У ріднім слові прагне жить народ	Літературний мовограй	м. Луцьк лютий	Волинська обласна бібліотека для дітей
Книга, яка змінила моє життя	Національний читацький марафон 3.0 «Діти України читають» у межах Всеукраїнського тижня дитячого читання -2025	м. Київ лютий-березень	НБУ для дітей
Символ нашої свободи	Історичне есе	м. Одеса лютий	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
Сила єдності: Україну будуюмо ми!	Історико-патріотичний пазл єднання	м. Дніпро лютий	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
Крим: мости духовного єднання (до Дня спротиву окупації АР Крим та м. Севастополя)	Історичний фактчекінг	м. Київ лютий	НБУ для дітей
Сила в єдності: майбутнє в наших руках	Патріотичний форум	м. Кропивницький	Кіровоградська обласна бібліотека для

	(до річниці повномасштабного вторгнення)		лютий	юнацтва ім. Є. Маланюка
	Всеукраїнський тиждень дитячого читання	Цикл заходів Урочисте відкриття на базі КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»	м. Чернівці, м. Київ березень-квітень	МКСК, НБУ для дітей, Чернівецька ОВА, КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
	Українська сила – українська книга	Урочисте відкриття Всеукраїнського тижня дитячого читання	м. Київ березень	НБУ для дітей
	У книжковім дивосвіті виростають наші діти	Цикл заходів до Всеукраїнського тижня дитячого читання	м. Вінниця березень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Березень. Читають всі!	Регіональний день читання (Читаємо Лесю Воронину)	м. Львів, м. Тернопіль, м. Івано-Франківськ, м. Хмельницький березень	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
	Подорож до дивовижного світу книги	Цикл заходів до Всеукраїнського тижня дитячого читання	м. Миколаїв березень	Центральна міська бібліотека для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменка м. Миколаєва та її бібліотеки-філії
	Країна Читалія запрошує!	Комплекс заходів до Всеукраїнського тижня дитячого читання	м. Ужгород березень	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
	Містерія казки запрошує	Театралізована ігрова програма до Всеукраїнського тижня дитячого читання	м. Миколаїв березень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
	Поетичні перлини Донеччини	Обласний літературний фестиваль до Всесвітнього дня поезії	Березень	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
	Поезія –це усмішка душі.	Творча зустріч із Кариною Бойко до Всесвітнього дня поезії	м. Запоріжжя березень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Її мовчання золото – її слова безцінні: до 95-річчя від дня народження Ліни Костенко	Обласні поетичні читання	м. Київ березень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
	Українському воїну захиснику присвячується ... ( до Дня добровольця України)	Виховна година	м. Одеса березень	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
	Книжки читай – успіху досягай!	Творча лабораторія до Всеукраїнського тижня дитячого читання (комплекс заходів)	м. Херсон березень-квітень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР

	Книжки – це наша зброя й успіху секрет!	Цикл заходів до Всеукраїнського тижня дитячого читання	м. Житомир березень-квітень	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської обласної ради
	Нагородження лауреата Всеукраїнської літературної премії імені Всеволода Нестайка 2024 р.	Урочиста церемонія	м. Київ квітень	НБУ для дітей
	Екологічні катастрофи спричинені війною	Форум-зустріч	м. Івано-Франківськ квітень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
	Книжка кличе на гостини, бо у неї іменини	Свято книги	м. Вінниця квітень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Зустрічі поколінь	Ветерани – дітям про війну	м. Чернігів квітень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР, ОК «Північ», волонтери Чернігівщини
	Країна дитинства – найкраща країна, де казка живе	Літературно-мистецький колаж	м. Ізмаїл квітень	Центральна дитяча бібліотека КУ «ЦБС для дітей м. Ізмаїл»
	Дім, в якому ми живемо (до Всесвітнього дня довкілля)	Відеолекторій	м. Одеса квітень	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
	Читай, мрій, відкривай	Казкова мозаїка до Міжнародного дня дитячої книги	м. Харків квітень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Книги – супер, читати – круто!	Бібліо-кафе	м. Дніпро квітень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей та юнацтва»
	Рушійна сила майбутнього: молодь як агенти змін	Zoom-конференція за участі молоді з різних регіонів України	м. Кропивницький, квітень	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
	Художники. Вивчай. Захищай (про українських митців, яких вважають російськими)	Обласна просвітницька акція	м. Кропивницький, квітень-липень	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
	Андрей Шептицький – апостол віри, єдності та любові	Духовні роздуми	м. Івано-Франківськ травень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
	Друга світова: 80 років потому (до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні)	Хронограф	м. Київ травень	НБУ для дітей
	Любов'ю квітнуть вишиванки (до Всесвітнього дня вишиванки)	Інформаційний портал	м. Київ травень	НБУ для дітей
	Мольфарка українського слова – Дара Корній	Культурно-мистецька акція	м. Миколаїв травень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
	Вишиванка – твій генетичний код	Етно-воркшоп	м. Дніпро травень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Миті сімейного затишку (до Дня родини)	Фотовернісаж	м. Миколаїв	Центральна міська бібліотека для дітей

			травень	ім. Ш. Кобера і В. Хоменко м. Миколаєва та її філії
Дивовижні пригоди в Країні мрій	Лялькова вистава		м. Вінниця травень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
День читання	Обласна літературна акція		м. Миколаїв травень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
За гармонію і спокій (в межах Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?»)	Бібліотечна школа здоров'я		м. Одеса травень	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
@toDay_Koryfei з читання творів письменників-ювілярів: М. Кропивницького та І. Карпенка-Карого	Обласний марафон творчості		м. Кропивницький, травень-листопад	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
Щасливий квиток у бібліотечне літо	Свято з нагоди Міжнародного дня захисту дітей		м. Київ червень	НБУ для дітей
Відкриваємо двері в літо	Бібліотечний сімейний фестиваль до Міжнародного дня захисту дітей		м. Запоріжжя червень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
Діти єднають Україну!	Обласний бібліомарафон до Міжнародного дня захисту дітей		м. Кропивницький, дитячі бібліотеки області червень	Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
Пірнаю я у море книг	Святкове арт-лото до Міжнародного дня захисту дітей		м. Житомир червень	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської обласної ради
Хай щастю дитини не буде кінця!	Цикл заходів до Міжнародного дня захисту дітей.		м. Ужгород червень	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
Дитинства яскрава мить	Бібліостихія		м. Вінниця червень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
Хай сонцю і квітам всміхаються діти	Дитяче свято		м. Ізмаїл червень	Центральна дитяча бібліотека КУ «ЦБС для дітей м. Ізмаїл»
Маленька країна – країна дитинства, де сонечко світить і казка живе	Розважально-ігрова подорож в Країну Дитинства		м. Дніпро червень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
Українські барви народного мистецтва	Виставка-натхнення		м. Київ червень	НБУ для дітей
Конституція: від князівства до сьогодні	Інтерактивний квіз до Дня Конституції України		м. Луцьк червень	Волинська обласна бібліотека для дітей
НаШІ у світі	Академія читацьких відкриттів		м. Херсон червень-серпень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР

Бібліоліто – 2025	Літературно-ігровий табір	м. Тернопіль червень-серпень	Тернопільська обласна бібліотека для дітей
Читай, юність!	Фестиваль української книги	м. Одеса II кв.	КУ «Одеська обласна бібліотека для юнацтва»
На високості слова Василя Симоненка	Обласна вікторина	м. Черкаси II-III кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. Василя Симоненка» Черкаської ОР
Україна, наша держава, тобі – наша любов, подяка і шана» (до Дня української державності)	Патріотичний квіз	м. Київ липень	НБУ для дітей
Від подвигу століть до сьогодні: Україна у війні за державність	Година державності	м. Дніпро липень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
Хто сказав НЯВ?	Книжкова виставка-вікторина	м. Київ липень	НБУ для дітей
Світло пам'яті	Літературно-музичні вечори на підтримку сімей загиблих військовослужбовців	м. Чернігів липень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
Державні символи України	Обласний патріотичний челендж до Дня Української Державності)	Липень	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
Бібліотека. Діти. Майбутнє: святкуємо ювілей!	Святкова академія до 80-річчя від дня заснування Івано - Франківської ОБД	м. Івано-Франківськ серпень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
Вулиця моєї бібліотеки	Туристичний тур проспектом Левка Лук'яненка, на якому знаходиться Чернігівська обласна бібліотека для дітей	м. Чернігів серпень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
Народна фантастика Марії Приймаченко (За книгами Анни Багряної, Марії Рубан, Світлани Тараторіної)	Арт-практикум	м. Запоріжжя серпень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
Іловайський котел, трагедія, яка нас об'єднала	Година пам'яті	м. Івано-Франківськ серпень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
З жита й волошок наш прапор ясний (до Дня Державного прапора України)	Історичне портфоліо	м. Київ серпень	НБУ для дітей
Все подолає в боротьбі незламна Україна (до Дня Незалежності України)	Патріотичний дайджест	м. Київ серпень	НБУ для дітей
Листи в майбутнє України	Патріотичний сторітелінг до Дня Незалежності України	м. Херсон 24 серпня	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР

Рідна земля – наша гордість і сила (до Дня Незалежності України)	Обласний поетичний хіт-парад	Серпень	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
Україно – це ти! Україно – це я! Незалежна і вільна держава моя	Інформаційно-літературний круїз	м. Дніпро серпень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
Бібліотека в мейнстрімі	Відкриття бібліотечного сезону 2025-2026 рр.	м. Київ вересень	НБУ для дітей
Подорож у давню українську хату	Караван вражень	м. Київ вересень	НБУ для дітей
Бібліо Комікс Фест	Фестиваль коміксів	м. Львів вересень	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
XVII Фестиваль молодіжної книги на вулиці Театральній (до Всеукраїнського дня бібліотек)	Фестиваль	м. Кропивницький, вересень	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
Кавовий настрій з книгою в колі друзів	Книжкова бібліомагія	м. Дніпро вересень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
#BookFest: книжковий кураж	Фестиваль молодіжної книги	м. Миколаїв вересень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
Країна читання	Дитячий книжковий фестиваль	м. Чернігів вересень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
Тиждень друзів бібліотеки	Акція до Всеукраїнського дня бібліотек	м. Київ вересень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
Бібліотека - територія єдності	Цикл заходів до Всеукраїнського дня бібліотек	м. Тернопіль вересень	Тернопільська обласна бібліотека для дітей
Від книги до мрії: історії, які оживають	Рецепти успіху до Всеукраїнського дня бібліотек	м. Херсон вересень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
Бібліотечний галас	Сімейний вікенд до Всеукраїнського дня бібліотек	м. Київ вересень	НБУ для дітей
Читай-компанія мандрує регіоном	Обласна акція до Всеукраїнського дня бібліотек	м. Кропивницький, бібліотеки для дітей області вересень	Відділ розвитку культури та мистецтв ДКТ Кіровоградської ОВА, Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
Літературні читання пам'яті Героя України Дениса Максишка	Щорічні зустрічі національно-патріотичного спрямування	м. Одеса III кв.	КУ «Одеська обласна бібліотека для юнацтва»
Відкрий свою книгу: Херсон - Миколаїв	Міжобласний фестиваль молодіжного читання	м. Херсон III кв.	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для юнацтва ім. Б.А. Лавренюва» Херсонської ОР

	Від козаків до захисників	Історично-патріотична гра за участю військових	м. Чернігів жовтень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
	Героїв країна – моя Україна! (в межах Всеукраїнської програми підтримки захисників та захисниць «Дякую тобі»)	Національно-патріотична акція до Дня захисників і захисниць України	м. Ужгород жовтень	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
	ГЕРОЯМ СЛАВА!	Обласний патріотичний флешмоб до Дня захисників і захисниць	м. Дніпро жовтень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Ми козацького роду	Історичний батл	м. Луцьк жовтень	Волинська обласна бібліотека для дітей
	Все буде Україна	Патріотична акція	м. Вінниця жовтень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Турбота про ментальне здоров'я – турбота про себе	Інтерактивний івент до Всесвітнього дня ментального здоров'я	м. Харків 10 жовтня	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Чарівні ритми музики Моріса Равеля (до 150-річчя французького композитора)	Музичні етюди	м. Київ жовтень	НБУ для дітей
	Нові часи – нові герої	Патріотичний діалог	м. Івано-Франківськ жовтень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
	Регіональний ФанФест	Літературний фестиваль	м. Хмельницький жовтень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	Пишаюсь тобою, воїне добра	Цикл заходів	м. Київ жовтень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
	Думай, розмовляй, перемагай українською! (до Дня української писемності та мови)	Інтерактивна гра	м. Київ жовтень	НБУ для дітей
	Мов біла черешня, цвіти, рідна мово!	Мовознавчі перегони	м. Ізмаїл жовтень	Бібліотека-філія № 2 КУ «ЦБС для дітей м. Ізмаїл»
	Книжкова містика: святкуй Halloween з бібліотекою	Квест з елементами театралізації	м. Одеса жовтень	КУ «Централізована міська бібліотечна система для дітей м. Одеси»
	Вечірка до 10-го Міжнародного дня Гаррі Поттера	Бібліотечне літературне свято	м. Львів жовтень	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
	Права дітей в дії (до 75-річчя підписання Конвенції про захист прав людини)	Презентація книги М. Сердюк «Геть! Твоє право на протест»	м. Київ листопад	НБУ для дітей
	Берегиня вроди (до Всесвітнього дня української хустки)	Етнознайомство	м. Київ листопад	НБУ для дітей



«Жива бібліотека» (до Міжнародного Дня толерантності)	Інтерактивне спілкування	м. Київ листопад	НБУ для дітей
«Зачарований українською піснею» (до 130-річчя від дня народження українського композитора Г. Верьовки)	Подорож сторінками життя і творчості	м. Київ листопад	НБУ для дітей
Ой, і смачна калита на Андрія!	Андріївські вечорниці	м. Запоріжжя листопад	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
Дитинство має бути не захмареним	Цикл заходів	м. Київ листопад	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
Разом у різноманітті	Інтерактивний тренінг до Міжнародного дня толерантності	м. Харків 16 листопада	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
Біль душі і пам'ять серця: чорна тінь Голодомору	Година-набат	м. Дніпро листопад	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
Герої поруч	Зустріч з бійцем в рамках Всеукраїнської програми підтримки захисників та захисниць «Дякую тобі»	м. Івано-Франківськ грудень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
Вірю в ЗСУ!	Обласний фоточелендж до Дня Збройних Сил України	Грудень	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
Єдині і незламні	Патріотичний марафон	м. Хмельницький грудень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
Слава нашим ЗСУ й вільному народу	Цикл заходів	м. Київ грудень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
Михайло Старицький та його герої (з нагоди 185-річчя від дня народження драматурга)	Театралізована вистава	м. Київ грудень	НБУ для дітей
У День Святого Миколая творча зіронька палає	Святкова феєрія (нагородження переможців обласних турів міжнародних, всеукраїнських та обласних конкурсів)	м. Дніпро грудень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
Різдво в різних країнах світу	Віртуальна навколосвітня подорож	м. Київ грудень	НБУ для дітей
Велика новорічна пригода	Новорічна інтерактивна вистава	м. Миколаїв грудень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
Дива на свята	Новорічна феєрія	м. Вінниця грудень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
Незламний різнобарвний новий рік	Заходи до різдвяно-новорічних свят	м. Київ грудень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»

	Ми – українці: Україна нескорена, незламна	Обласна національно-патріотична акція	м. Херсон IV кв.	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для юнацтва ім. Б.А. Лавреньова» Херсонської ОР
	Завжди молоді: 55 років історії та натхнення	Цикл заходів до 55-річчя відкриття бібліотеки для читачів	м. Дніпро протягом року	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Дбаємо про ментальне здоров'я	Цикл психологічних тренінгів для підлітків	м. Хмельницький протягом року	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Молоді імена Хмельниччини	Виїзна літературна вітальня до 45-річчя створення Хмельницької обл. організації НСПУ	м. Хмельницький протягом року	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Лікарня для душі	Цикл заходів з бібліотерапії	м. Хмельницький протягом року	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Пам'ятаємо полеглих, шануємо живих	Обласна патріотична акція	м. Херсон протягом року	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для юнацтва ім. Б.А. Лавреньова» Херсонської ОР
	Українська – це круто	Поетичний марафон в межах «Програми сприяння функціонуванню української мови»	м. Чернігів протягом року	КЗ «Чернігівська бібліотека для юнацтва» Чернігівської ОР
	Бібліотека без кордонів	Експрес-обслуговування в межах програми «Інтеграція культурних ініціатив на підтримку ВПО, захисників України, ветеранів війни та їх сімей»	м. Чернігів протягом року	КЗ «Чернігівська бібліотека для юнацтва» Чернігівської ОР
	VII Всеукраїнський форум військових письменників	Форум	м. Львів	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для юнацтва ім. Романа Іваничука»
	Смішно про страшне	Започаткування премії ім. Василя Паламарчука за гумор в окопній літературі	м. Львів	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для юнацтва ім. Романа Іваничука»
<b>Конкурси</b>				
	Майбутнє планети у наших руках!	Міжнародний екологічний конкурс дитячого малюнка	м. Київ січень-квітень	МКСК, НБУ для дітей, Програма підтримки ОБСЄ для України (OSCE SPU), Програма ООН з навколишнього середовища (UNEP), Комітет ВРУ з питань екологічної політики та природокористування, Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Державна екологічна інспекція

				України, Національна спілка художників України, БО «Фонд Миколи Томенка «Рідна країна»
	Мандрівники в часі	Обласний конкурс творчих робіт	м. Дніпро січень- червень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Думи і мрії	Обласний літературний конкурс серед читачів-учнів 1-11 класів	м. Луцьк січень-грудень	Волинська обласна бібліотека для дітей
	Магія літератури на полотні	Конкурс малюнків	м. Одеса лютий	КУ «Централізована міська бібліотечна система для дітей м. Одеси»
	ФантФест	XI відкритий літературний конкурс творів у жанрі фантастики та фентезі	м. Херсон лютий-квітень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР, ДРГП Херсонської ОДА
	Книга – ОК, це не ТікТок!	Загальносистемний конкурс на кращий буктрейлер та огляд книги	м. Одеса березень	КУ «Централізована міська бібліотечна система для дітей м. Одеси»
	Book reels: що почитати	Конкурс рилсів, які презентують книги, для працівників та читачів бібліотек територіальних громад Волинської області	м. Луцьк березень -травень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва, ГО «Волинське обласне відділення Української бібліотечної асоціації»
	Державні символи України: вивчаємо, шануємо, творимо	Всеукраїнський конкурс дитячої творчості	м. Київ березень-жовтень	МКСК, НБУ для дітей, Національна спілка художників України, Київська художня галерея Михайла Покришкина «АВС-арт»
	Казковий Аркуш	Обласний літературний конкурс з написання казки	м. Івано-Франківськ березень-жовтень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Бібліотечний флешмоб: читання на ходу	Обласний фотоконкурс	м. Дніпро I-III кв.	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Великоднє диво: конкурс світлих ідей	Обласний конкурс дитячої творчості	м. Київ квітень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
	Родинні посиденьки	Обласний конкурс сімейного читання	м. Чернігів квітень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР; Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Чернігівської міської ради; школи Чернігова, родини військовослужбовців
	Собори душ своїх бережіть	Щорічний обласний конкурс серед молодих літераторів Полтавщини	м. Полтава квітень-жовтень	Полтавська обласна бібліотека для юнацтва ім. Олеса Гончара
	Охорона праці — запорука безпечного життя	Всеукраїнський конкурс із правового просвітництва у межах відзначення	м. Київ квітень-листопад	МКСК, НБУ для дітей, Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України

		75-річчя з часу підписання Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (Європейської конвенції з прав людини)		з прав людини, Державна служба України з питань праці
	Молодіжний едельвейс	Обласний літературний конкурс	м. Ужгород травень-вересень	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» ЗОР
	Чисті роси моєї Волині	Обласний конкурс з екологічних ініціатив	м. Луцьк травень-жовтень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
	Літні читацькі перегони	Читацький конкурс	м. Запоріжжя червень-серпень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» ЗОР
	З книгою до Перемоги	Конкурс	м. Харків червень-серпень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Лідер читання	Щорічний VIII Всеукраїнський конкурс	м. Київ червень-вересень	МКСК, НБУ для дітей, Національна секція ІВВУ
	Творчі канікули	Щорічний IX Всеукраїнський конкурс	м. Київ червень-грудень	МКСК, НБУ для дітей, Національна спілка письменників України, БО «Фонд Миколи Томенка «Рідна країна»
	Яскраві пазли Вінницького краю	II обласний online-конкурс красназавчих відеороликів	м. Вінниця вересень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Код рідного краю: історія, люди, традиції	Обласний творчий конкурс серед читачів-учнів 1-10 класів	м. Луцьк липень-жовтень	Волинська обласна бібліотека для дітей
	Моя мрія	Конкурс малюнків	м. Одеса вересень	КУ «Централізована міська бібліотечна система для дітей м. Одеси»
	Барвінкова, веселкова найдорожча рідна мова. Тема року: «Поліський край – легенда синьоока»	Обласний конкурс літературної творчості	м. Чернігів вересень-листопад	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
	Вчимося жити на землі	Обласний конкурс літературної творчості	м. Чернігів вересень-грудень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР; Управління освіти і науки Чернігівської ОДА; Навчально-методичний центр ЦЗ, ОБЖД Чернігівської обл.
	XXI обласний конкурс юних читців віршів зі збірки «Елегії для сина» М. Г. Івасюка та віршів-присвят Володимирові Івасюку	Конкурс	м. Чернівці листопад	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей», Чернівецький обласний меморіальний музей Володимира Івасюка
	VI обласний конкурс малюнку «Ми	Конкурс	м. Чернівці	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для

	проти насильства! Ми за любов і добробут!»		листопад-грудень	дітей», Управління патрульної поліції в Чернівецькій обл.
<b>Проекти та програми</b>				
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
	Зимове книжування. Вакації з бібліотекою	Програма зимових читань	м. Київ січень	НБУ для дітей
	Молодь читає, міркує, обирає!	Молодіжний літературний проєкт	м. Івано-Франківськ березень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
	День науки в бібліотеці	Проєкт	м. Полтава травень	Полтавська обласна бібліотека для юнацтва ім. Олесья Гончара
	Книжки і кактуси	Проєкт book-рісіс	м. Полтава червень	Полтавська обласна бібліотека для юнацтва ім. Олесья Гончара
	КнигоМАНДРИ. Літо відкриттів	Програма літніх читань	м. Київ червень-серпень	НБУ для дітей
	Бібліозанурення. Профі-ТУР	Осіньна програма професійного принаджування (або ж зваблювання)	м. Київ жовтень	НБУ для дітей
	Ментальне здоров'я – погляд молоді	Арт-проєкт	м. Івано-Франківськ жовтень	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
	Покоління незалежних	Культурно-просвітницький проєкт	м. Київ щомісяця	НБУ для дітей
	Що я скажу Солдату Перемоги	Всеукраїнського онлайн-проєкту Національно-патріотичний рух підтримки захисників	м. Київ протягом року	НБУ для дітей
	Україна читає дітям	Національний проєкт	м. Київ протягом року	НБУ для дітей
	Корпорація дитячих бібліотек України з аналітичного розпису періодичних видань («КОРДБА»)	Корпоративний проєкт	м. Київ протягом року	НБУ для дітей
	Віртуальна бібліографічна довідка: об'єднана довідкова служба бібліотек України	Корпоративний проєкт	м. Київ протягом року	НБУ для дітей
	Корабель читання для сімейного єднання	Літературний проєкт для дітей і їхніх батьків	м. Київ протягом року	НБУ для дітей
	Крок до майбутнього	Проєкт з творчої та психологічної реабілітації дітей із числа внутрішньо переміщених осіб (ВПО)	м. Київ протягом року	НБУ для дітей
	IT-К@мпанія без меж	Інтерактивний проєкт	м. Київ	НБУ для дітей

			щоквартально	
	Територія ідей – для дітей	Проект з розвитку творчих здібностей дітей-переселенців та молодих батьків	м. Вінниця протягом року	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Всі ми різні, всі ми рівні	Культурно-мистецький проект на підтримку та розвиток творчих здібностей дітей з інвалідністю	м. Вінниця протягом року	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Українська мова – мова вільних	Проект з популяризації української мови	м. Вінниця протягом року	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Сильні. Вільні. Незламні	Проект з національно-патріотичного виховання та увічнення пам'яті захисників України	м. Вінниця протягом року	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. Івана Франка
	Диво витинанки	Проект з арттерапії для родин захисників	м. Луцьк протягом року	Волинська обласна бібліотека для юнацтва за сприяння Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом»
	Українська культура – зброя проти ворога	Проект з промоції культури	м. Луцьк протягом року	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
	Клуб емоційного відновлення	Програма підтримки ментального здоров'я	м. Луцьк протягом року	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
	Волонтери. Історії відомі та не відомі	Волонтерський проект	м. Луцьк протягом року	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
	Олімпійський (Паралімпійський) Марафон	Програма безбар'єрності	м. Луцьк протягом року	Волинська обласна бібліотека для юнацтва, Департамент культури, молоді та спорту Волинської ОДА, Департамент молоді та спорту Луцької міської ради, Відділення Національного олімпійського комітету України у Волинській обл., Центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт»
	СпільноHUB	Грантовий проект	м. Дніпро протягом року	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Вільні мови – вільне майбутнє	Проект із просування, вивчення та популяризації української та англійської мов	м. Дніпро протягом року	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Бібліотека для родини	Проект з підтримки культури сімейного читання та інформаційної підтримки молодих сімей	м. Дніпро протягом року	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Мистецтво відновлення	Проект з підтримки психосоціального	м. Дніпро	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека

		та ментального здоров'я	протягом року	для молоді ім. М. Светлова»
	Все Закарпаття читає дітям	Соціокультурний проєкт	м. Ужгород протягом року	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
	Пізнавай світ разом з нами	Проєкт для сприяння розвитку екоцінностей у дітей	м. Ужгород протягом року	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР, Інститут еколого-релігійних студій
	«EOP.Kids.Ukraine» за спеціальною методикою Element of Play та Storytelling, наданою благодійною організацією Worldwide Orphans WWO	Міжнародний проєкт	м. Івано-Франківськ протягом року	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Франківськ Читає	Проєкт Бібліотечне ТВ	м. Івано-Франківськ протягом року	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	#ВЦ_на_Ринку_9	Проєкт допомоги українській армії	м. Львів протягом року	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для юнацтва ім. Романа Іваничука»
	Цікаві люди в гостях у Люди	Авторський проєкт Людмили Пуляєвої	м. Львів протягом року	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для юнацтва ім. Романа Іваничука»
	Знай наших	Проєкт промоції знань про видатних українців, що стали героями календаря Юрія Журавля	м. Львів протягом року	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для юнацтва ім. Романа Іваничука»
	Free-time	Програма арттерапії, активного та цікавого дозвілля	м. Миколаїв протягом року	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
	Бібліоканікули	Соціокультурний проєкт	м. Одеса протягом року	КУ «Одеська обласна бібліотека для юнацтва»
	Мандрівний хаб стійкості	Програма підтримки ментального здоров'я дітей	м. Херсон протягом року	КЗ «Херсонська ОБД ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
	Розповім про Героя	Обласний молодіжний літературний проєкт	м. Хмельницький протягом року	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Молодь нації за євроінтеграцію	Культурно-просвітницький проєкт	м. Хмельницький протягом року	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Професійна платформа: від мрії – до реалізації	Профорієнтаційний проєкт	м. Хмельницький протягом року	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Мистецтво в камуфляжі	Проєкт з популяризації творчості українських митців-воїнів	м. Хмельницький протягом року	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Україна назавжди!	Патріотичний проєкт	м. Черкаси	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім.

			протягом року	Василя Симоненка» Черкаської ОР
	Симоненкове слово – на захисті України	Проект на відзначення 90-річчя від д. н. В. Симоненка	м. Черкаси протягом року	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. Василя Симоненка» Черкаської ОР
	Василь Симоненко на молодіжній орбіті	Мистецький проект	м. Черкаси протягом року	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. Василя Симоненка» Черкаської ОР
	Творчість юних змінює світ	Мистецький проект	м. Черкаси протягом року	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. Василя Симоненка» Черкаської ОР